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1. Профіль програми доктора філософії 
зі спеціальнос ті 231 Соціальна робота

1 -  Загальна інформація

1 2

Повна назва закладу вищої 
освіти та структурного 
підрозділу

Національний університет «Львівська політехніка», кафедра 
соціології та соціальної роботи Інституту гуманітарних і 
соціальних наук

Рівень вищої освіти Третій (освітньо-науковий) рівень
Ступінь вищої освіти Доктор філософії
Галузь знань 23 Соціальна робота

Спеціальність 231 Соціальна робота
Назва освітньої програми Соціальна робота 

Social Work
Інтернет-адреса розміщення 
освітньої програми
Форма здобуття освіти денна, заочна
Освітня кваліфікація доктор філософії з соціальної роботи
Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти -  доктор філософії 

Галузь знань -  23 Соціальна робота 
Спеціальність -  2 3 1 Соціальна робота

Опис предметної області О б ’єкт вивчення та діяльності', добробут суспільства, 
детермінанти, що на нього впливають; теоретичні та 
методологічні основи організаційної, управлінської, 
експертної, контрольно-аналітичної, проектної, науково- 
дослідної діяльності у соціальній сфері.

Цілі навчання: підготовка фахівців з соціальної роботи, 
здатних продукувати нові ідеї, здійснювати власні наукові 
дослідження у сфері соціальної роботи.

Теоретичний зміст предметної області: поняття, 
концепції, принципи соціального розвитку особи і громад та 
їх використання для пояснення закономірностей соціальних 
процесів, соціального захисту.

Методи, методики та технології', методи та технології 
соціальної роботи, експертного оцінювання, моделювання, 
тощо.

Інструменти та обладнання: сучасні універсальні та 
спеціалізовані інформаційні системи та програмні продукти.

Академічні права 
випускників

Здобутття наукового ступеня доктора наук та додаткових 
кваліфікацій в системі освіти дорослих

Обсяг кредитів за СКТС, 
необхідний для здобутт я 
відповідного ступеня вищої 
освіти

Обсяг освітньої складововї освітньо-наукової програми 
становить 43 кредити СКТС

Н а я в н іеть а к р едита ції Не проводилась
Цикл/рівень НРК України -  8 рівень, FQ-EHEA -  третій цикл, EQF-LLL -  

8 рівень
Передумови Рівень вищої освіти «Магістр». Програма фахових вступних



М о в а (и) ви ісл а д а н н я 
Основні поняття та їх 
визначення

О ріснтаці я о с в і т н ь ої 
програми

і випробувань для осіб, що здобули попередній рівень вищої 
освіти ча іншими спеціальностями передбачаг перевірку 
набуття особою компетситпостей та результатів навчання, що 

визначені стандартом вищої освіти зі спеціальності 231 
Соціальна робота для другого (магістерського) рівня вищої 
освіти.
Українська мова
В освітньо-науковій програмі використано основні поняття та 
їх визначення відповідно до Закону України «Про вищу 
освіту» від 01.07.2014 p. № 1556-VII зі змінами та
доповненнями. Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р.

[ № 2 145-VITI зі змінами та доповненнями. Закону України 
«Про наукову і науково-технічну діяльність» від 26.1 1.2015 р. 
№ 848-VГII зі змінами та доповненнями. Порядку підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора 
наук у закладах вищої освіти (наукових установах), 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів від 23.03.2016 
р. № 261 зі змінами та доповненнями. Порядку присудження 
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 
спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 
установи про присудження ступеня доктора філософії, 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 
12.01 2022 р. №44, Методичних рекомендацій щодо 
розроблення стандартів вищої освіти, затверджених Наказом 
Міністерства освіти і науки України від 01.06.2017 р. №600 зі 
змінами та доповненнями", стандарту вищої освіти зі 
спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна 
робота для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 
затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти
1 науки України від 30.12.202 і р. № 1495
2 -- Мета освітньої програми
Підготовка висококваліфікованого фахівця з соціальної 
роботи, здатного продукувати нові ідеї та реалізувати власні 
наукові дослідження, що відзначаються науковою новизною, 
теоретичним й практичним значенням, спрямовані на 
розв'язання комплексних задач щодо покращення добробуту 
суспільства, на основі глибокого розуміння теоретичних і 
методологічних засад організаційної, управлінської,

І експертної, контрольно-аналітичної, проектної, науково- 
дослідної діяльності у соціальній сфері, та враховують 
закономірності соціальних процесів і соціального розвитку

З - Характеристика освітньої програми
Освітньо-наукова програма мас прикладну орієнтацію, 
базовану на поєднанні технологій соціальної роботи і 
управління в соціальній сфері, а також аспектів соціальної 
політики, соціального захисту і соціального забезпечення у 
міждисциплінарному контексті соціального розвитку та



Основний фокус освітньої 
програми та спеціалізації

Особливості та відмінності 
програми

міжнародної співпраці з урахуванням інновацій, що 
забезпечує підгрунтя для подальшого (неперерного) професійно- 
наукового розвитку випускника

Основний фокус програми зосередженість на сучасних 
досягненнях теорії соціальної роботи і суміжних галузей, 
міждисциплінарні знання яких сприяють збагаченню 
соціальної роботи, а також новітніх технологіях теоретичних і 
емпіричних досліджень, методиках наукової та викладацької 
діяльності

Освітня складова освітньо-наукової програми охоплює 
широкий спектр інноваційних напрямків розвитку теорії і 
практики соціальної роботи, що сприяє актуалізації 
теорстико-прикладного підгрунтя здійснення наукового 
пошуку, заснованого на цінностях і етиці фаху соціальної 
роботи. Особливості програми: наукова складова програми 
визначається індивідуальним навчальним планом аспіранта, 
орієнтована на практичні аспекти дослідження; подвійне 
наукове керівництво аспірантами із залученням закордонних 
співкерівників, що забезпечує активність здобувачів освіти у 
міжнародному контексті; орієнтованість програми на 
прогресивні ідеї міжнародного і вітчизняного досвіду співпраці з 
науковими установами, університетами, соціальними службами 
тощо, пов’язаними з компонентою збереження здоров’я. Зокрема, 
Манітобеьким університетом і Центром вивчення проблем 
інвалідності (Канада), Вюрнбурзьким університетом 
ім. ІОліуса Максиміліана і Центром спорту для осіб з 
інвадлідністю Університету Вюцбурга (ФРІ і), Академією 
спеціальної педагогіки ім. Марії Гжегожевської і Польською 
агенцією розв'язання проблем, пов’язаних з алкогольною 
залежністю (Республіка і Іольща), Львівським міським 
центром реабілітації «Джрело» (Україна), 1 0  «інститут 
медико-соціальних ініціатив «ЛІДЕР» тощо.

4 -  Придатність випускників освітньої програми 
до працевлаштування та подальшого навчання

Придатність до 
працевлаштування

Подальше навчання

Науково-дослідні установи і заклади вищої освіти у якості 
науковця і викладача. Органи державної влади та місцевого 
самоврядування; служби соціальної допомоги, установи 
соціального обслуговування, державна служба зайнятості; 
сфера охорони здоров’я та надання соціальної допомоги: 
лікарняні та поліклінічні заклади, реабілітаційні центри; 
установи соціальної допомоги. Благодійна діяльність: 
соціальні проекти і програми у сфері нематеріального 
виробництва. Благодійні фонди, товариства, громадські 
організації. Діяльність професійних спілок; сфера юстиції і 
правосуддя (пенітенціарна система). Служба пробації.
Підготовка за програмою четвертого рівня вищої освіти -



доктора наук за спеціальністю «Соціальна робота» або 
споріднених галузях наукових знань; підвищення кваліфікації 
в науково-дослідних інститутах ПАП України, провідних 

університетах та науково-дослідних центрах України і за 
кордоном (освітні програми, дослідницькі гранти і стипендії); 
самоосвіта і самовдосконалення.

5 -  Викладання та оцінювання
Викладання та навчання Студеитоцеитроване навчання, проблемио-орк нтоване 

навчання, електронне навчання в системі Moodle, 
самонавчання, навчання на основі досліджень і врахування 
індивідуальних потреб дослідницького проекту та надання 
наукового керівництва, домінуванням самостійної роботи. 
Аудиторні заняття: лекції, практичні заняття, семінари із 
використанням презентацій результатів дослідження, 
консультації із викладачами, навчання через практику, 
підготовка публікацій у наукових вітчизняних і міжнародних 
виданнях, виступів на наукових конференціях і симпозіумах в 
Україні й за кордоном, написання тексту дисертації.

Оцій швання Поточний контроль, письмові з усною компонентою та усні 
екзамени, заліки за підсумками вивчення дисциплін освітньої 
компоненти освітньо-наукової програми. Виконання 
індивідуального дослідницького проекту, оформлення 
результатів дослідження, написання тексту дисертації. Усний 
відкритий захист дисертації у раді експертів.

6 -  Крої рамні компетентності
Інтегральна 
компетентність (ІНТ)

Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері 
соціальної роботи, здійснювати власні наукові дослідження, 
результати яких мають наукову новизну, теоретичне та 
практичне значення; застосовувати сучасні методології 
наукової та науково-педагогічної діяльності

Загальні
компетентності

ЗК01. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі 
системного наукового світогляду, загального культурного 
кругозору та дотримання принципів професійної етики й 
а к а де м і ч н ої до брочесно ет і.
ЗК02. Здатність розробляти проекти та управляти ними.
ЗКОЗ. Здатність працювати в міжнародному контексті

Спеціальні (фахові, 
п р е д м ет н і ) к о м п ет е т н о с  і і

СК01. Здатність до розуміння основних концепцій, історії 
розвитку та сучасного стану наукових знань у сфері 
соціальної роботи.
СК02. Здатність застосовувати сучасні електронні 
інформаційні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення 
у науковій та навчальній діяльності для моделювання 
процесів та прийняття оптимальних рішень у сфері соціальної 
роботи.
СКОЗ. Здатність виявляти, ставити та розв’язувати задачі 
дослідницького характеру в сфері соціальної роботи; 
оціювати та забезпечувати якість виконуваних робіт та



Знання (Зн)

У IV! ІІ пня (Ум)

Комунікація (К)

презентувати результати власних наукових досліджень.
СК04. Здатність до побудови тлумачно-інтериретаційних 
моделей для пояснення соціальних явищ і процесів, 

переосмислення наявних та створення нових знань та/або 
професійних практик у сфері соціальної роботи.
СК05. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність 
у вищій освіті.
СК06. Здатність сприяти розвитку теорії та практики 
соціальної роботи на засадах здоров'оберсження шляхом 
збагачення галузі результатами наукового п о ш у к у ,  і н т е г р а ц і ї  
теорії та практик соціальної роботи, створення інноваційних 
соціальних послуг для розв’язання комплексних задач 

7 -  Програмні результати навчання
З н і .  (РН04). Застосовувати концепції, історичні надбання та 
сучасні теоретичні і методологічні досягнення у сфері 
соціальної роботи
Зн 2 (РН06). Мати передові концептуальні та методологічні 
знання у сфері соціальної роботи та на межі предметних
галузей
У м і.  іР І102). Розробляти та реалізовувати наукові та/або 
інноваційні проекти, які дають можливість переосмислити 
наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну 
практику і розв’язувати значущі наукові проблеми соціальної 
роботи.
У m2. (РН01). Розв’язувати комплексні проблеми па основі 
системного наукового світогляду, загального кругозору; 
дотримуватися принципів академічної доброчесності та 
професійної етики
УмЗ. (РН06). дослідницькі навички, достатні для проведення 
наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових 
досягнень; критично аналізувати результати власних 
досліджень і результати інших дослідників у контексті усього 
комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.
Ум 4. (РН08). Здатність здійснювати педагогічну та/або 
науково-педагогічну діяльність у закладах фахової 
передвищої та/або вищої освіти.
Ум 5. (РІ 109). Здатність розв'язувати комплексні проблеми, 
застосовуючи теоретичні й методологічні засади 
організаційної, управлінської, експертної, контрольно- 
аналітичної, проектної, науково-дослідної діяльності у 
соціальній сфері на міждисциплінарному рівні і засадах
з д оро в ’ єзбережен 11 я
К1. (РН03). Працювати у міжнародному контексті, 
включаючи участь у міжнародних професійних і наукових 
заходах; розуміти й продукувати іншомовні наукові тексти; 
К'2. (Рї 103). Спілкуватися українською та іноземною мовою 
як усно, так і письмово у професійній діяльності та



дослідженнях
Автономність і
від п о в ід ял ь п і сть (А В)

АВ1. (РН07). Будувати тлумачно-інтерпретаційні моделі для 
пояснення соціальних явищ і процесів, переосмислювати 

наявні та створювати нові знання та/або професійні практики 
у сфері соціальної роботи
АВ2. (РН05). Застосовувати сучасні електронні інформаційні 
ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та 
навчальній діяльності для моделювання процесів та 
прийняття оптимальних рішень у сфері соціальної роботи

8 -  Ресурсне забезпечення реалізації освітньої програми
Основні х арактер истикм 
кадрового забезпечення

100% професорсько-викладацького складу, задіяного до 
викладания 11рофееійно-оріс і ггованих дисциплін, мають 
наукові ступені за спеціальністю, або за суміжними 
спеціальностями, є визнаними професіоналами з досвідом 
дослідницької, управлінської або інноваційної роботи за 
фахом

Основніхарактеристики  
матеріал ьно-тех ні ч н о і о 
забезпечення

Використання сучасних комп’ютерних засобів та 
сне ц і ал і зова н о го 11 ро грам 11 о і о забез печення

Осн овні х а р актер нс ти к н 
і 11 фор м а цій н о-м е і од и ч 11 о го
забезпечення

Використання Віртуального навчального середовища 
Національного університету «Львівська політехніка», 
авторських розробок науково-педагогічних працівників, а 
саме підручників і навчальних посібників

І. Академічна мобільність
Н а ц і о н а л ь н а к р ед и т н а 
мобільність

На основі двосторонніх договорів між Національним 
університетом «Львівська політехніка» та іншими 
у н іверс итетами У країн и.

IV1 і жн а р од 11 а кр ед и т 11 а 
мобільність

У рамках програми СС Еразмус г на основі двосторонніх 
договорів між Національним університетом «Львівська 
політехніка» та навчальними закладами країн-партнерів

На в ч а н н я і н озем и и х 
здобувачів вищої освіти

Можливе, після вивчення української мови



2. Розподіл змісту 
освітньої складової освітньо-наукової програми 
за групами компонентів та циклами підготовки

Обсяг навчального навантаження аспіранта 
(кредитів / %)

№
з/п

Цикли підготовки
Обов’язкові
компоненти

освітньої
складової

Вибіркові 
компоненти 

освітньої складової

Всього 
за весь термін 

навчання

1. Цикл дисциплін, 
що формують 

загальної! ау ко в і 
компетентності та 

універсальні 
навички 

дослідника

21/49 

1023

3/7 24/56

2. Цикл дисциплін, 
що формують 

фахові 
компетентності

6/14 16/37

.з.... Дисципліни за 
вільним вибором 

студента
3/7 3/7

Всього за весь термін 
навчання 31/72 12/28 43/100

3. Перелік- компонент освітньої складової освітньо-наукової 
програми

Код н/д Компонепти освітньої складової Кількість
кредитів

Форма підсумк. 
контролю

1 2 3 4
Обов’язкові компоненти освітньої складової

Цикл дисциплін, що формують загально наукові компетентності та універсальні
навички дослідника

O K I. 1 Філософія і методологія науки 3 екзамен
OK 1.2 Іноземна мова для академічних цілей, ч. І 4 залік
OK 1.3 Іноземна мова для академічних цілей, ч.2 4 екзамен
OK 1.4 Професійна п едагогі ка 3 залік
OK 1.5 Академічне підприємництво 4 залік
OK 1.6 Педагогічн а практика 3 залік

Всього за цикл: 21
Цикл дисциплін, що формують фахові компетентності

ОК2.1 Аналітичні та чисельні методи досліджень 
соціальних проблем

4 екзамен

ОК2.2 Дослідницький семінар у галузі соціології та 
соціальної роботи

3 залік

(Ж  2.3 Методи і методологія досліджень у 3 залік



соціальній роботі
Всього за цикл:

.................

10
(Зн 3 +4)

Вибіркові компоненти освітньої складової*

Цикл дисциплін, що формують чагальнонаукові компетентності та 
універсальні навички дослідника*

ВБ1.1 Ділова іноземна мова 3 залік
В Б 1.2 Психологія творчості та винахідництва 3 залік
ВІЛ .3 Управлін ня науковими просктами 3 залік
ВВІ.4 Технологія оформлення грантових заявок та 

патентних прав
3 залік

ВБ1.5 Риторика 1 залік
ВБ 1.6 Сучасна інвентика у науково-дослідній 

діяльності
...3.... залік

ВБ1.7 Відкриті наукові практики 3 залік
ВВІ.8 Академічна доброчесність і якість освіти 3 залік
ВВІ.  9 Методологія підготовки наукових публікацій 3 залік

ВБ 14 0 Якість вищої освіти (формування внутрішніх 
систем забезпечення якості)

3... зал і к

Всього за цикл: 3

Цикл дисциплін, що формують фахові компетентності**

ВБ2.1 Соціальна робота і здоров’єзбереження 3 екзамен
ВБ2.2 Клінічна соціальна робота 3 екзамен
ВБ2.3 Система соціального захисту та соціального 

забезпечення
3 екзамен

ВБ2.4 Соціальний розвиток і супервізія 3 екзамен
ВБ2.5 Актуальні проблеми соціогуманітарних наук 

(в галузі соціальної роботи)
3 екзамен

В 1)2.6 Сучасний стан та перспективи розвитку 
наукових знань галузі «Соціальна робота»

3 екзамен

ВБ2.7 Управління соціальними змінами 3 екзамен
ВБ2.8 Конструювання академічних текстів та 

академічна доброчесність
' 3 екзамен

Всього за цикл: 6 (З і 3)

Дисципліни за вільним вибором аспіранта  ̂* * *

ВБ3.1 Дисципліна вільного вибору аспіранта 3 залік
Всього за цикл: 3
РАЗОМ 43

Примітка:
* - перелік дисциплін, що формують фахові компетентності, пропонуються спільні для ОНІІ 
споріднених галузей та спеціальностей;

** - перелік вибіркових дисциплін, що формують фахові компетентності, повинен містити десять 
дисциплін, з яких аспірант обирає дві;

*** - аспірант мас змогу обрати дисципліни, що викладаються у Національному університеті 
«Львівська політехніка» чи інших вітчизняних (іноземних) ЗВО (наукових установах) на усіх рівнях.



Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення 
аспірантом власного наукового дослідження під керівництвом одного або двох 
наукових керівників та оформлення його результатів у вигляді дисертації.

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним 
розгорнутим дослідженням, що пропонує розв’язання актуального науково- 
прикладного завдання за спеціальністю 231 Соціальна робота, результати 
якого характеризуються науковою новизною та практичною цінністю і 
оприлюднені у відповідних публікаціях.

Наукова складова освітньо-наукової програми оформляється у вигляді 
індивідуального плану наукової роботи аспіранта і є невід’ємною частиною 
навчального плану аспірантури.

Невід’ємною частиною наукової складової освітньо-наукової програми 
аспірантури є підготовка та публікація наукових статей, виступи на наукових 
конференціях, наукових фахових семінарах, круглих столах, симпозіумах.

Теми досліджень:
1. Напрямки розвитку наукових знань у галузі знань «Соціальна робота».
2. Міжнародний досвід розвитку соціальної роботи.
3. Концептуальні засади здоров’єзбережувальної діяльності в 

соціальній роботі.
4. Соціальна зміна як напрям професійної діяльності в соціальній 

роботі.
5. Диференціювання соціальної роботи і соціального забезпечення у 

системі наукових знань.
6. Український досвід міжнародної соціальної роботи.
7. Особливості соціальних технологій інклюзії.
8. Особливості еволюції практики соціальної роботи.
9. Формування системи реабілітаційних послуг в українському 

досвіді.
10. Професійна підготовка соціальних працівників на засадах 

здоров’єзбереження.
11. Тенденції розвитку міжнародної соціальної роботи.
12. Соціальна робота в умовах розвитку територіальних громад.
13. Виклики і проблеми розвитку галузі знань «Соціальна робота» в 

умовах глобалізації.
14. Клінічна соціальна робота в українському контексті та за 

кордоном.
15. Супервізія в соціальній роботі: тенденції розвитку в Україні і світі.
16. Зелена соціальна робота як інноваційний напрям практики 

соціальної роботи

4. Наукова складова освітньо-наукової програми



17. Сучасні практики соціальної роботи в Україні та за кордоном: 
тенденції розвитку і взаємовпливу

18. Політика соціальної інклюзії та інклюзивної освіти в Україні і 
закордоном: порівняльний аналіз

19. Інноваційні технології соціальної роботи в Україна та світі
20. Волонтерсгво в соціальній роботі як основа професійного розвитку

фахівця
21. Формування інклюзивного освітнього середовища для учасників 

бойових дій в умовах закладу вищої освіти
22. Сучасні практики соціальної роботи в Україні та за кордоном: 

тенденції розвитку соціальної реклами
23. Соціальна робота у сфері здоров’я в Україні та Канаді:

порівняльний аналіз
24. Система соціального захисту населення: тенденції та перспективи 

розвитку в світі та Україні
25. Соціальний захист уразливих категорій населення в умовах

глобалізаційних змін
26. Цінності і етика професійної діяльності фахівців соціальної роботи

5.Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації 
здобувачів вищої 
освіти

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 
дисертації.

Вимоги до дисертації 
на здобуття ступеня 
доктора філософії

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є 
самостійним розгорнутим дослідженням, що пропонує 
розв’язання конкретної наукової задачі в сфері 
соціальної роботи або на її межі з іншими 
спеціальностями, результати якого становлять 
оригінальний внесок у розвиток теорії та методології 
соціальної роботи та оприлюднені у наукових 
публікаціях в рецензованих наукових виданнях.

Дисертація не повинна містити академічного 
плагіату, фальсифікації, фабрикації, виконана з 
дотриманням вимог щодо авторського права, 
національних інтересів України, державної таємниці. 
Обов’язковою умовою допуску до захисту є успішне 
виконання аспірантом його індивідуального 
навчального плану. Мінімальний обсяг основного 
тексту дисертації не може становити менше 5,0 
авторських аркушів.

Здобувані вищої освіти ступеня доктора філософії за 
спеціальністю 231 Соціальна робота захищають 
дисертації в разовій спеціалізованій вченій раді зі 
спеціальності 231 Соціальна робота у закладі вищої 
освіти, де здійснювалася підготовка аспіранта



б.Матриця відповідності програмних компетентиостей компонентам освітньої програми

<4 ГО ТГ т VO т—! ГО СО ю Ю Г- 00 Os
o

fS r n r f 'O r - CO
г— ■т-? г* тг-і г г*

Г* гч ■ < *Ji ■ T-S г-ч УМИЦ т-4 Р-Ч f̂ i Г'і Ĉl ' ' ГО
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© - компетентність, яка набувається;
O Kj -  о б о в ’язкові компоненти  навчальної програми спеціальності;  B B j . l ,  BBj.2 -  дисципліни  вибору: 1 -  ф орм ую ть  загальні ком петентност і,  2 -  ф о р м у ю т ь  ф ах ов і  
компетентності; B B j -  ди сц ип л ін а  за вибором студента з ди сц ип л ін  загального блоку; B B l j  -  дисципліна вільного вибору студента з о б о в ’язкових; ; BB2j -  д и с ц и п л ін а  
вільного вибору студента з фахових; ЗКі -  номер компетентності в списку  загальних компетентиостей  профілю  програми; СКі -  номер к ом п етентн ост і в списку  
спеціальних (фахових) компетентиостей  профілю програми.



7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми
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® -  програмний результат, який забезпечується; O K j -  обов 'язков і ком поненти  навчальної програми спеціальності; BBj . l ,  BBj .2 -  ди сц ип л ін и  вибору: 1 -  ф о р м у ю т ь  
загальні компетентності,  2 -  ф орм ую ть  фахові компетентності; ВБ] -  ди сц ип л ін а  за вибором студента з дисциплін  загального блоку; ВБ 1 j -  ди сц ип л ін а  в ільного  в и б о р у  
студента з о бов ’я з к о в и х ; ; ВБ2] -  дисципліна вільного вибору студента  з ф ахових; ЗКі -  номер  компетентності в списку загальних к ом п етентн остей  проф ілю  п р о г р а м и ;  
ФКі -  номер компетентності в списку спеціальних (ф ахових) компетентностей  профілю  програми.



Структурно-логічна схема ОНП доктора філософії зі спеціальності 231 «Соціальна робота»  

                    1 семестр                                                    2 семестр                                                          3 семестр                                  4-5-6-й семестри           7-8-й семестри 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

Філософія і методологія науки (3) 

Іноземна мова для академічних 

цілей, ч.1 (4) 

Методологія і методи досліджень у 

соціальній роботі (3) 

 

Іноземна мова для академічних 

цілей, ч.2 (4) 

Академічне підприємництво (4) 

Професійна педагогіка (3) 

Актуальні проблеми 
соціогуманітарних наук (в галузі 

соціальної роботи) (3) 
  

Клінічна соціальна робота (3) 

Аналітичні та чисельні методи 

досліджень соціальних проблем (4) 

Ділова іноземна мова (3) 

Психологія творчості та 

винахідництва (3) 

Управління науковими проектами 

(3) 

Дисципліна вільного вибору 

аспіранта (3) 

Технології оформлення грантових 

заявок та патентних прав (3) 

Педагогічна практика (3) 

 

Риторика (3) 

Наукові дослідження за темою дисертаційної роботи 

 

 

Опублікування та апробація 

результатів наукової роботи 

Захист 

(подання дисертації 

до СВР) 

Дисертаційної 

роботи 

 

Підготовка 

дисертаційної 

роботи 

Дослідницький семінар в галузі 

соціології та соціальної роботи (3) 

Сучасна інвентика у науково-

дослідній діяльності (3) 

Відкриті наукові практики (3) 

Академічна доброчесність і якість 

освіти (3) 

Методологія підготовки наукових 

публікацій (3) 

Якість вищої освіти (формування 

внутрішніх систем забезпечення 

якості) (3) 

Система соціального захисту та 

соціального забезпечення (3) 

Соціальний розвиток і супервізія (3) 

Соціальна робота і 

здоров’єзбереження (3) 

Конструювання академічних текстів 

та академічна доброчесність (3) 

Сучасний стан та перспективи 

розвитку наукових знань галузі 

«Соціальна  робота» (3) 

Дисципліни, що формують 

загальнонаукові компетентності та 

універсальні навички дослідника,  
обов’язкові компоненти 

Дисципліни, що формують фахові 

компетентності, 

обов’язкові компоненти 
 

Управління соціальними змінами 

(3) 

 

Дисципліни, що формують 
загальнонаукові компетентності та 

універсальні навички дослідника,  

вибіркові компоненти 

Дисципліни, що формують фахові 

компетентності, 

вибіркові компоненти 
 



Зміни структури та змісту освітньої програми

Предмет змін 2021 2022 2023 2023
Предметна область (галузь знань, 
спеціальність, об’єкт, цілі, теоретичний 
зміст, методи і технології, інструменти 
та обладнання)

+

Мета освітньої програми +

Основний фокус освітньої програми
Особливості та відмінності від інших 
ОП
Компетентності + +

Програмні результати навчання +

Матриці відповідності К3, КСДІРН та 
ОК

+ +

Характеристики інформаційного та 
навчального-методичного забезпечення
Міжнародна кредитна мобільність
Структурно-логічна схема т

Перелік освітніх компонентів 
(дисциплін, практик, курсових і 
кваліфікаційних робіт)

+

Інше


	351a8aa802c2ffdf54920db37873536825e340732196bb2289df1be82bba7f76.pdf
	6a13bae0ffaeeff393e2fc33d9f0373025e3bf01a91f91eac5bb0d766e3bb231.pdf
	351a8aa802c2ffdf54920db37873536825e340732196bb2289df1be82bba7f76.pdf

